

ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии по организации общественного
обсуждения проектов и подведения его итогов приёма предложений от
населения города Малоархангельска Малоархангельского района Орловской
области по участию во Всероссийском конкурсе «Исторические поселения и
малые города»

27 ноября 2019 года, 11-00 ч.
г. Малоархангельск, ул. К. Маркса, д. 78
(зал заседаний администрации
Малоархангельского района)

Присутствовали:

Васютин В.М. – первый заместитель главы администрации
Малоархангельского района, председатель комиссии;

Титова В.В. – начальник отдела архитектуры и строительства
администрации Малоархангельского района, заместитель председателя
комиссии;

Новикова М.И. – начальник отдела по организационно-кадровой работе
и делопроизводству администрации Малоархангельского района;

Трунов А.С. – глава города Малоархангельска;

Писарева А.И. – председатель Малоархангельского района,
председатель Малоархангельского районного Совета народных депутатов;

Михеева Т.В. – редактор газеты «Звезда», руководитель местного
исполкома Малоархангельского МО ОРО Партии «Единая Россия»;

Русанова А.А. – журналист газеты «Звезда»;

Горохов И.И. – директор Малоархангельской средней школы № 2,
председатель общественной палаты Малоархангельского района;

Шишикина Т.Н. – председатель Совета ветеранов города
Малоархангельска

Лунина А.С. – индивидуальный предприниматель;

Туранцев В.Н. – председатель Малоархангельского районного
отделения молодёжного движения «Патриоты Орловщины»;

Дубровская Н.Н. – председатель Малоархангельского районного
отделения Союза женщин Орловской области;

Коробов А.А. – начальник отдела культуры и архивного дела
администрации Малоархангельского района;

Общественная комиссия в полном составе, правомочна решать
вопросы.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Подведение итогов общественного обсуждения по выбору
общественного пространства на территории города Малоархангельска
Малоархангельского района Орловской области для разработки проекта
благоустройства и участия во Всероссийском конкурсе «Исторические
поселения и малые города».

Со вступительным словом к присутствующим обратился первый заместитель главы администрации Малоархангельского района Васютин В.М., который рассказал, что постановлением администрации Малоархангельского района от 30.10.2019г. № 501 «Об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году» было принято решение об участии в данном конкурсе городского поселения город Малоархангельск Малоархангельского района Орловской области. Распоряжением администрации Малоархангельского района от 31.10.2019г. № 257а была создана общественная комиссия для организации общественного обсуждения проектов и подведения его итогов приема предложений от населения. Оба документа были размещены на официальном сайте администрации Малоархангельского района и обнародованы на информационных стенах города и органов местного самоуправления. Приём предложений от населения по выбору общественной территории, предлагаемой для участия в данном Конкурсе, был определён и организован в период с 1.11.2019г. по 26.11.2019г. Жителям города Малоархангельска для общественного обсуждения были предложены три общественных пространства: парк Победы, парк им. А.С. Пушкина и парк 60-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-45гг. Горожане всех возрастов приняли активное участие в обсуждении, высказывая свои предложения и пожелания. Активное участие в обсуждении приняли и представители общественных организаций. Обсуждение проводилось по электронной почте, в социальных сетях, в письменном и устном виде, при обсуждении в трудовых коллективах, общественных организаций и на массовых мероприятиях. Всего приняло в обсуждении 1850 человек, что составляет 57,53% от общей численности населения города Малоархангельска. За парк им. А.С. Пушкина проголосовало 1783 человека, что составляет 96,4%, за парк Победы – 55 человек (2,3%), за парк 60-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-45гг. – 12 человек (0,7%). Абсолютное большинство жителей города высказались за то, чтобы выбрать для участия во Всероссийском конкурсе «Исторические поселения и малые города» общественное пространство – парк А.С. Пушкина. С исторической справкой о городе Малоархангельске выступил глава города Трунов А.С., который рассказал об истории города и парка А.С. Пушкина. Общественная комиссия на заседании единогласно поддержали предложение о выборе общественного пространства – парк А.С. Пушкина для участия во Всероссийском конкурсе «Исторические поселения и малые города».

Члены общественной комиссии рекомендуют малоархангельцам в период со 2-го по 24-ое декабря 2019 года внести свои предложения с конкретными мероприятиями по благоустройству парка А.С. Пушкина, чтобы их учесть при разработке проекта, проявить инициативу и внести свой вклад в победу родного города во Всероссийском конкурсе «Исторические поселения и малые города».

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

В.М. Васютин

М.И. Новикова